

## 高新区警方举行集中退赃仪式

## 200余万元涉案款物退还群众

本报讯(记者 赵艳君 通讯员 代明然)2月4日,聊城市公安局高新区分局举行“冬季守护”专项工作集中退赃仪式,展示“冬季守护”专项工作战果,将近期追回的赃款赃物集中返还受害群众。

“冬季守护”专项工作开展以来,

高新区公安分局坚持“快、准、狠、稳”打击思路,秉持破案与追赃挽损同步理念,依托大数据研判与多警种合成作战机制,快速响应、及时处置,连续破获盗抢骗、黄赌毒、环食药等各类案件,全力以赴为人民群众挽回经济损失。“冬季守护”专项工作期间,高新区

警方共抓犯罪嫌疑人186人,其中刑事拘留47人、行政处罚120人,追回汽车、电动车、自行车、高档香烟白酒等赃物若干,为群众挽回损失200余万元。退赃仪式现场,受害群众依次领回失而复得的财物,有人还向办案民警送上锦旗,对公安民警的辛勤付出

表示衷心感谢。

聊城市公安局高新区分局刑侦大队大队长杭广勇表示,高新区警方将通过加强巡逻防控、深化警民联防、强化安全宣传等方式,密织辖区防控网络,以最大决心、最强力度守护好老百姓的财产安全。



2月4日,东昌府区首届冬季全民健身运动会国际象棋比赛在聊城市国际象棋国际跳棋训练基地举行。121名少年儿童棋手齐聚赛场,在棋盘方寸间展开智慧交锋。

本报记者 郝锐 摄

## 健康服务走进商超

## ——“党媒惠民行,健康进万家”公益活动侧记

文/图 史守侠

1月31日至2月1日,聊城市新闻传媒中心携手东阿阿胶股份有限公司、聊城百货大楼超市,分别在金鼎购物中心、龙湾小区百大超市举办“党媒惠民行,健康进万家”公益活动。活动以健康为媒、以惠民为旨,将党媒公信力、企业资源与商超渠道深度融合,为市民带来专业养生知识与价格优惠的阿胶产品。

此次活动选址于市民日常消费的商超,精准对接群众健康与消费需求。1月31日下午,金鼎购物中心活动现场布置井然,咨询桌、活动条幅与易拉宝构成醒目的“健康打卡点”。2月1日,龙湾小区百大超市同样人气汇聚,红色布置洋溢着新春氛围。两场活动从午后持续至晚间,覆盖不同时段人群。

活动现场,东阿阿胶全系列产品陈列区成为市民关注的焦点。经典阿胶块、便携的桃花姬阿胶糕、香甜阿胶枣等满足各年龄段居民需求。免费品尝区尤为热闹,工作人员提前准备了阿胶枣、桃花姬阿胶糕等产品供市民免费品尝。“早就听说东阿阿胶的产品好,今天尝了阿胶枣,甜度刚好不腻,给家里老人孩子买了些,不仅能当零食,还能补身体。”在金鼎购物中心的活动现场,市民王女士表

示,这样的公益活动既能让大家直观感受产品品质,又能学到养生知识,特别受用。

最受欢迎的环节是无空奖抽奖。市民购买阿胶产品每满50元可抽奖一次,奖品包括阿胶枣礼盒、阿胶枣及面条,百分之百中奖率点燃消费者热情。抽奖区排队踊跃,不时传来中奖欢呼声。

作为扎根聊城的本土商超,聊城金鼎购物中心全程为活动提供完善的服务保障,所有阿胶产品均通过商场内专柜销售。金鼎购物中心相关负责人表示:“非常荣幸金鼎购物中心能联合聊城市新闻传媒中心、东阿阿胶,共同承办这场公益活动,希望大家能近距离感受阿胶的养生价值,选购优质产品。”该负责人还透露,未来金鼎购物中心将继续联合党媒和优质企业,推出更多惠民举措,打造健康生活驿站。

东阿阿胶股份有限公司的工作人员表示,东阿阿胶始终秉持“寿人济世”的企业使命,此次与聊城市新闻传媒中心、百货大楼超市携手开展公益活动,是企业践行社会责任、传播养生文化的重要实践。“聊城是东阿阿胶的发源地,我们希望通过这样的公益活动,让家乡的百姓能更深入地了解阿胶文化,借助党媒传播科学养生知识。”工作人员说,感受



市民参与抽奖

到市民的认可与需求,企业将持续深耕本土,推出更多健康产品与服务。

此次由聊城市新闻传媒中心发起的公益活动,生动体现了党媒发挥纽带作用、整合资源服务民生的积极作用。通过联动企业与商超,活动将健康服务、优质产品和惠民福利紧密结合,让市民在购物中收获健康,也使党媒的关怀直抵人心。

两场活动虽已落幕,但惠民的脚步从未停歇——此次实践不仅搭建起“党媒、企业、商超”协同服务市民的新平台,更探索出“媒体+企业+商超”的惠民服务新路径,在传播科学健康知识、弘扬传统中医药养生文化的同时,进一步拉近了各方与市民的距离,彰显出践行社会责任、服务民生的初心。